

## 踏寻革命足迹 传承革命精神



为纪念建党98周年，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，歌颂党的丰功伟绩，弘扬党的优良作风和传统，引导全公司广大党员干部群众不忘初心，牢记使命。7月4日，油气公司党总支组织机关全体党员、部门负责人及职工前往蓝田县葛牌镇苏维埃政府纪念馆及王顺山孝母祠开展庆祝建党98周年“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

葛牌镇苏维埃政府纪念馆地处秦岭深山的蓝田县葛牌镇，在庄严肃穆的纪念馆内一件件珍贵的实物，一张张生动的历史照片，真实再现了当年红25军在艰苦岁月里可歌可泣的英雄事迹，彰显了老一辈革命家积极投身革命事业，为民族解放奉献毕生的革命情怀及在中共领导下的蓝田人民为了夺取民主革命胜利前赴后继英勇奋斗的伟大业绩。

站在葛牌镇苏维埃政府旧址院中，面对着鲜红的党旗，公司党员佩戴党徽，高举右拳，重温入党誓词，坚定信念，不忘初心，立足岗位，奋勇向前。随后，公司领导还为2018年度涌现出的先进基层党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员以及优秀通讯员颁发了荣誉证书和奖牌，希望他们珍惜荣誉、再接再厉，继续弘扬共产党员的先锋模范作用，发挥共产党员的积极性和创造性，在今后的工作中再立新功。最后，公司党总支书记桑卫功做总结发言并对党员干部提出了四点建议：一是要做解放思想的楷模；二是要做干事创业的模范；三是要做加快发展的先锋；四是要做服务职工的表率。

公司全体党员一定要牢记肩头任务，强化

责任意识，勇立发展潮头，勇挑发展重担，以奋发有为的精神状态和真抓实干的工作作风，再造公司经济发展新优势，再创各项事业新辉煌，向党的98岁生日献礼！

第二站我们来到了天下第一孝山—王顺山。王顺山原名玉山，传说因为孝子王顺而得名。在这里我们感受到大自然鬼斧神工的同时，也被孝子王顺的精神所感动。“孝”是我们中华民族的传统美德，孝敬父母长辈，是我们每一个人应尽的义务。王顺山的二十四孝给我们增加了信心，更给了我们力量，我们深信，这美德我们会传承下去，而且会做得更好。

此次主题党日活动的开展，让大家了解到老一辈无产阶级革命家为中华民族的解放、新中国的建立呕心沥血，更加受到一次灵魂上的教育和精神上的洗礼。全体党员、职工纷纷表示，此次活动增强了大家的党性观念，坚定了党员干部理想信念，教会了我们如何孝顺父母，坚定了我们将孝道传承下去的决心。在今后的工作中，我们将牢记共产党人的使命与担当，不断强化“四个意识”，坚定“四个自信”，立足本职工作，开拓进取，勤奋扎实，爱岗敬业，为油气公司的建设发挥更大的作用。

(文/郭梦琪 图/姬凯轩)



主 编: 黎耀斌  
责 编: 王艳艳 胡 静  
执 行: 胡 静  
电 话: 029-83210816  
邮 箱: yqzc@mtdz.com  
网 址: www.smdzyq.com  
欢 迎 广 大 职 工 踊 跃 投 稿!

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办 (内部刊物)

2019年 第 7 期

2019年8月6日

## 庆七一 践初心



为纪念中国共产党成立98周年、庆祝建国70周年，深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步增强油气公司全体党员干部的使命感和责任感，掀起干部职工立足岗位做贡献新高潮，油气公司各党支部根据施工区域场地实际情况，组织开展形式多样、丰富多彩的“庆七一”主题党日活动。

天然气项目部党支部的全体党员、入党积极分子前往位于萨拉乌苏河畔的延安民族学院城川纪念馆，接受红色革命教育的洗礼，重温了老一辈无产阶级革命家领导民族地区解放和发展的革命精神。通过参观，支部全体党员全面了解了中央民族大学辉煌的创办史和发展史，对历届国家领导人高度重视民族团结、维护民族团结、铸牢中华民族共同体意识，有了更加深刻的理解和认同。在王震井纪念园，切实感受当年“自己动手、丰衣足食”大生产运动的伟大精神。

石油项目部党支部全体党员前往定边县烈士陵园重温党史，进行革命传统教育。在革命烈士纪念塔前，党支部全体党员庄重地举起右手重温入党誓词，提醒党员时刻牢记入党誓词，自觉遵守党的章程。参观期间，详细的史料、动人的故事，生动展示了先驱者为革命事业抛头颅洒热血的史实，使全体党员对党的诞生和成长有了一个更为全面深刻的认识，更加坚定了忠于党、忠于人民的信念，也激发了各自要积极发挥先进带头作用，自足岗位促发展的热情。

机关党支部召开庆祝建党98周年“不忘初心、牢记使命”专题学习会议。领导班子成员与机关全体党员认真学习“全国优秀共产党员”张富清同志先进事迹报告，集中观看电影《孔繁森》，进一步坚定党员干部为民服务的信念，从榜样中汲取力量，像张富清同志一样坚守初心、对党忠诚；淡泊名利、甘于奉献；恪尽职守、担当使命；清廉自守、克己奉公。着眼解决实际问题，像孔繁森同志一样，沉下去了解民情、掌握实情，拿出破解难题的实招硬招。

油气公司将以此次“庆七一”系列特色活动为契机，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，形成学先进、争当先进的良好风尚，全面提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力，充分发挥基层组织和共产党员的先锋模范作用，展示党员风采，使党员干部以更加饱满的热情实现公司油气钻采技术服务大突破，为公司打造一流地质综合服务商的发展规划贡献一份属于新陕煤地质人的力量。



(文/王宏伟、义胜利、刘方)

## 油气公司党总支以“六个一”为载体部署



7月15日,油气公司组织召开第二个纪律教育学习宣传月专题学习会,此次学习以“明纪律、知敬畏、存戒惧、守底线、做表率”为主题。机关全体干部职工参会,公司纪检书记黎耀斌主持会议。

会上,总经理郭文祥细致传达了陕煤地质集团公司纪委《关于开展第二个纪律教育学习宣传月活动方案》,方案从内容和形式上就纪律教育学习宣传活动全面要求,重点突出,要求全体公职人员深入学习党章及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等读本,举办形式新颖的主题党日活动,开展警示教育,加强宣传教育活动等内容。会议传达学习了省纪委纪律教育学习宣传活动的有关要求,纪检书记黎耀斌以“六个一”为载体,对公司第二个纪律教育学习宣传月活动进行部署和安排:一是开展系统学一次党章党规党纪及廉洁从业有关法规。集中学习《习近平关于“不忘初心、牢

(文/胡静 图/王艳艳)

## 公司在陕煤地质工会举办的家风家训分享会上喜获殊荣



7月30日上午,由陕煤地质工会女职工委员会举办的“弘扬传统美德·培育良好家风——立家规传家训”主题分享会在集团公司机关大楼隆重举办,油气公司选派王楚珺、刘方两名选手参加此次分享会。

分享会上,两名选手满怀最挚的情感,紧紧围绕分享主题,结合自身感悟,分享了自己及身边的家风家训故事。其中有分享自己的父母、长辈在家庭里所传输那种尊老爱幼、团结互助、谦虚礼让意等良好家风的故事,也有自己耳濡目染的感人事迹。两名选手情真意切的分享赢得了在场的阵阵掌声。经过现场评



记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等读本,切实增强公司党员干部和管理人员守纪遵法的自觉性。二是举办一次纪律知识测试活动。认真组织开展廉政知识测试考学工作,以测试促进学习效果。三是开展一次警示教育活动。组织全体干部职工观看《胡志强典型案例》警示教育片,通过鲜活的案例教育干部职工敬畏纪律、严守纪律,进一步筑牢拒腐防变的思想防线。四是开展讲一次纪律教育党课活动。公司党总支书记为全体干部职工上一堂党纪处分条例学习的廉政教育课。五是开展一次“修‘四君子之德,守廉洁从业之规’”征文活动,促进公司君子文化落地工程的实施。”六是开展一次检视问题活动。公司中层以上管理人员重点从理想信念、两个责任、纪律规矩、作风建设、担当作为五个方面检视问题、整改落实、促进工作。

党总支书记桑卫功围绕“如何做好这次纪律教育活动”提出四点要求:一要深化认识,把思想和行动统一到纪律教育学习上。充分认识公司机关工作人员和项目井队管理人员中存在的问题。二要紧扣主题,全面掀起纪律教育学习热潮。将党性宗旨、党规党纪和政治文化教育综合学习。三要结合实际,确保纪律教育学习取得实效,要从思想和作风上见成效。四要落实主体责任,形成纪律教育学习合力。与“不忘初心,牢记使命”主题教育相结合开展。真正做到政治思想有新提升,纪律意识有新提高,业务水平有新成效。

(文/胡静 图/王艳艳)

注重”的要求,以培育和践行社会主义核心价值观为重点,注重女职工素质的培养,引导女职工履行好家庭责任,促进家庭和谐,创建幸福生活,为“油气公司”品牌的蓬勃发展做出应有的贡献。



(文/郭梦琪)

## 油气公司组织开展“不忘初心,牢记使命”主题教育第二次专题研讨



7月15日,油气公司党总支组织班子成员,以冯新柱、魏民洲、赵正永等反面典型案例为鉴,开展警示教育。并围绕“坚定理想信念,牢记宗旨性质,勇于担当作为”这一主题进行交流研讨。班子成员从共产党员为什么要坚定理想信念,勇于担当作为;共产党员为什么要牢记宗旨性质,勇于担当作为;共产党员如何坚定理想信念等方面交流了自己的认识和理解。

交流中大家谈到:理想信念是共产党人永恒的价值追求,是共产党人的政治灵魂,是共产党人精神上的“钙”。坚定理想信念,就是要牢记根本宗旨,勇于担当,为民服务,为共产主义事业奋斗终

生。作为油气公司的党员领导干部,要坚定理想信念,牢记宗旨性质,勇于担当作为,就要从自身工作实际出发,努力做到三个带头。一是要带头从思想上深化对坚持党的根本宗旨重要意义的认识,时时对照党章党规,对照习近平总书记系列重要讲话要求,不断强化党性锻炼,不忘入党时的初心,发扬党的优良传统,坚持全心全意为基层一线服务的宗旨。二是要带头向身边的先进典型学习,以先进典型为榜样,时时处处充分发挥党员的先锋模范作用,要把坚持党的根本宗旨变为实际行动,主动担当,勇于担当,知责尽责,主动作为。三是要带头从严从实要求自己,脚踏实地,爱岗敬业,全心全意把精力用在履职尽责上,为油气公司的发展争创一流的工作业绩。

会后,班子成员根据集团公司党委关于做好“不忘初心,牢记使命”主题教育调查研究工作的通知要求,结合自身分管工作认真拟定各自调研提纲,进一步深入野外一线各项目部、井队开展调查研究、深挖问题根源、采取有效措施、解决实际问题。

(图文/王艳艳)